

**Пояснювальна записка до звіту про виконання плану наукової та методичної роботи  
Центрального державного архіву вищих органів влади  
та управління України за 2020 рік**

Відповідно до пріоритетів Державної архівної служби України на 2020 рік план наукової та методичної роботи ЦДАВО України передбачав продовження поетапного вирішення завдань, спрямованих на розширення доступу до архівних інформаційних ресурсів.

Саме на це в першу чергу були зорієнтовані розробки у розділі 1.2. «Довідковий апарат до документів НАФ».

1.2.1. Центральний державний архів вищих органів влади та управління України: путівник. Т. 1. кн. 1.

Нині підготовка знаходиться на завершальному етапі. У 2020 р. проведено роботу над структурою довідника, складено географічні покажчики, здійснено технічну роботу щодо забезпечення розміщення Путівника на вебсайті архіву. Фактично підготовлений матеріал подано в анотаціях до фондів та описів у рубриці “Електронний каталог”.

1.2.2. Центральний державний архів вищих органів влади та управління України: путівник. Т. 2.

Підготовка знаходиться на основному етапі. У 2020 р. проведено роботу над структурою довідника, складено описові статті на низку фондів та проведено редагування текстів.

З метою вивчення історії створення та діяльності архівних установ на базі яких у 1943 р. було організовано ЦДАЖР УРСР (нині ЦДАВО України) продовжено дослідження архівних документів до збірника «Архів влади: документи і матеріали з історії Центрального державного архіву вищих органів влади та управління України (1920-1943)» (розділ 2. 1. «Археографія, генеалогія, інші спеціальні історичні дисципліни»). Робота над збірником знаходиться на основному етапі. Протягом року проведено виявлення документів за описами, справами, опублікованими джерелами, періодичними виданнями; здійснено відбір документів, формування розділів збірника,

набір текстів, археографічне опрацювання документів, авторська правка, складання приміток до змісту документів та іменних розгорнутих покажчиків.

Відповідно до плану роботи сектору публікації документів підготовлено текст лекції з підвищення кваліфікації «Підготовка видань науково-популярного типу» (розділ 2. 2. «Археографія, генеалогія, інші спеціальні історичні дисципліни»).

Директор архіву



**Олександр БУХАНЕЦЬ**

\_\_\_\_\_ 2020 року